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Esercizi sugli insiemi

Esercizio 1.20 : determinate gli insiemi {r € R:22<102?>5} e {zeR:5?<
100 e (22-1<0o02z>T7)}.

Esercizio 1.21 : dite quali fra le seguenti uguaglianze sono vere:
a) {reR:(z>2ezx<b)loz<0}={recR:z2>2e (<60 xr<0)}
b) {zeR:(z<loz>3)ez<2}={zcR:z<00 (x<1lezxz>-3)}.

Esercizio 1.23 : provate le seguenti formule:

a) [GCE] < VF, EN(FUG)=(ENF)UG]
b) E\F=EnNF¢

¢) [E\F=0] < [ECF]

d) (E\F)Nn(F\E)=0.

Esercizio 1.24 : determinate Z*({a,1,e}).

\/ Esercizio 1.25 : determinate tutti gli elementi di {1,z} x {a,1,e}.
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